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6ª Sesión Ordinaria 16/04/2013- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante el 

receso: 

Martes 09: el concejal Bertoglio participó de la reunión 

del Consejo Consultivo de Seguridad. 

 

Miércoles 10: el concejo se reunió con Luis Modini para 

conversar sobre la Beca de Honor al Mérito Deportivo. 

Luego se mantuvo una conversación vía telefónica con 

el CPN Argentino Cancellieri,  titular de la Cátedra de 

Administración Pública de la Facultad de Ciencias 

Económicas, por la realización de la auditoría que este 

Concejo ha determinado llevar adelante. Se conversó 

sobre la concreción de la misma. El Concejo va a 

proceder a la firma de dos convenios, uno marco y otro 

específico, con la Facultad de Ciencias Económicas de la 

Universidad Nacional de Rosario. En los próximos días se 

realizará esta formalidad para llevar adelante el control 

de gestión. Esta decisión, y de acuerdo a lo conversado 

con el contador Cancellieri, tiene que ver con el hecho 

de encontrar un órgano aséptico para eliminar todo tipo 

de suspicacias en la realización de un control de gestión 

de estas características. En el transcurso de esta semana 

se profundizará en los detalles de ambos convenios.  

 

Jueves 11: los concejales trabajaron sobre Despachos 

que forman parte del Orden del Día.  

 

Viernes 12: los concejales Lamberti y Marotti 

participaron del Encuentro de Economía Social 

organizada por el I.N.A.E.S. y la Municipalidad de 

Sunchales, auspiciado por Casa Cooperativa. 

Los ediles Pinotti, Lamberti y Migliori participaron de una 

reunión con representantes de las Comisiones Vecinales 

para conversar sobre la implementación del Presupuesto 

Participativo y otros temas de interés de los vecinos.  

 

Sábado 13: los concejales Migliori y Lamberti hicieron 

entrega de un reconocimiento al Club Atlético Unión por 

sus 65 años. 

 

Lunes 15: los concejales Migliori, Lamberti, Bertoglio y 

Marotti participaron de la reunión de pre-adjudicación 

de viviendas construidas por el Instituto Municipal de la 

Vivienda.  
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Correspondencia Recibida 
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 Del intendente municipal, haciendo llegar las 

consideraciones que se obtuvieran luego de la 

evaluación con las áreas pertinentes, en virtud de la 

petición de los adjudicatarios: Sra. Dalila Benavídez y Sr. 

Marcelo Fontana, que adjuntara el Cuerpo Colegiado en 

su nota de solicitud, elevada con fecha 27 de marzo de 

2013.  

 Del intendente municipal, para solicitar una 

reunión en la que se trate el tema de los servicios que 

presta la Empresa Provincial de la Energía (E.P.E.). 

Manifiesta que dicha empresa no está realizando las 

inversiones necesarias para una prestación segura de su 

servicio, por lo que es intención del D.E.M. evaluar con 

el Concejo qué acciones se podrían implementar para 

resolver tal situación. Además, propone que, de 

realizarse la mencionada reunión, se invite al Gte. local 

y al Gte. de Regional Rafaela, dado que sería importante 

contar con la presencia de ambos. MOCIONA EL 

CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Del Instituto de Derecho Público del colegio de 

Abogados de la 5ª Circunscripción Judicial - Sede 

Rafaela, invitando a la Charla Debate " Ley de Tránsito 

Provincial Nº 13.169", a cargo de los Juristas Dres. 

Norberto Erni y Rubén Weder. La actividad, que se 

desarrollará en el marco del 25º Aniversario del Colegio 

de Abogados, tendrá lugar el jueves 18 de abril de 

2013, a partir de la hora 19:00, en el Salón de Usos 

Múltiples de esa entidad, sito en Alvear 425 de la 

ciudad de Rafaela. 

 

 Del Pte. del Instituto Municipal de la Vivienda, Sr. 

Alfonso Foglia, quien se dirige a los miembros del 

Concejo Municipal solicitando audiencia para la 

exposición anual de la Memoria, Balance y acciones 

desarrolladas en el transcurso del año 2012, como así 

también el presupuesto y las acciones previstas para el 

2013. MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 

 De la asesora de Arbolado Público, Ing. 

Agrónoma Daniela Alloatti, haciendo llegar nómina de 

solicitudes de extracciones arbóreas.  

 

 De la secretaria de la Comisión Municipal para la 

Promoción de la Cultura, Sra. Silvia Longoni, quien invita 

a la reunión ordinaria del día martes 16 del cte. 

(segundo martes hábil del mes), a la hora 20:00 en el 

Palacio Municipal, para tratar el Orden del Día que se 

adjunta.  

 

 Del Órgano Técnico de Aplicación, adjuntando 
Dictamen sobre Usos de Suelo en Barrio Villa 

Autódromo, haciendo mención a la nota presentada por 

Vecinos de Villa Autódromo y la Ordenanza Nº 

1642/05. El O.T.A. deja constancia de que, según lo 

establece la Ordenanza Nº 1642/05, los usos de suelo 

en dicho barrio son los siguientes: Usos Dominantes: 

UR1, UR3, UR4 y UR7,- Usos Complementarios: UC1, 

US1, US2a, US2c, UE, UEV y UIP1. Usos Condicionados: 

UR2, UR5, UR6, URQ, UC2, US2d, US2e, US2g, UIP2 y 

UIP3; por lo cual dicha norma no establece restricciones 

con respecto al tipo de construcción, como lo es en 

todo el Distrito Residencial de la ciudad de Sunchales. 

Por lo expresado, el O.T.A. no considera hacer lugar al 

pedido, ajustándose a lo establecido por la citada 

Ordenanza. MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR 

LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanzas: 

 Establece la factibilidad técnica de ser 

incorporada al Área Urbana de la ciudad de Sunchales la 

fracción de terreno del Lote 42 de la Colonia Sunchales, 

identificada como manzanas 34 y 35, propiedad de 

Fideicomiso Alassia Morra, según croquis de mensura, 

proyecto de urbanización y loteo en trámite adjunto al 

proyecto.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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APROBADO POR UNANIMIDAD.  

 

 Autoriza la celebración de un convenio entre la 

Municipalidad de Sunchales y el Sr. Néstor Rossi y Sra.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.  
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Resolución:  

 Otorga  beca "Honor al Mérito Deportivo 2013".- 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.  

 

A continuación, en cuarto intermedio se hizo entrega de 

copia de la Resolución y diploma correspondiente a Luis 

Modini, quien fuera adjudicatario de la Beca Honor al 

Mérito Deportivo 2013, así como también la 

efectivización del 1º pago.  

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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